

# #Беларусь. Молодежь. Созидание

**Республиканский молодежный проект  
«Автопоезд #Беларусь. Молодежь.  
Созидание» реализуется в стране.**

Как отметила его руководитель Анастасия Бедулина, проект нацелен на воспитание у молодежи уважения к истории, культуре и традициям белорусского народа, сохранение преемственности поколений, поддержку благотворительных инициатив молодежи, развитие активной гражданской позиции.

Автопоезд стартовал 15 сентября из Гомеля, а финиширует – 21 сентября. За это время 60 ребят из Беларуси и 20 из Российской Федерации посетят порядка 20 населенных пунктов нашей страны.

В Приднепровском крае юноши и девушки ознакомились с достопримечательностями Славгородского района и активистами местного волонтерского движения. Навестили подопечных Центра социального обслуживания и обменялись подарками.

Затем в Белорусско-Российском университете молодые люди встретились с представителями областного Совета работающей молодежи и Молодежного парламента при Могилевском об-

ластном Совете депутатов, а также волонтерами, чтобы обменяться опытом по организации волонтерского движения, обсудить возникшие проблемы и запланировать совместные проекты.

Россиян заинтересовал опыт волонтерства на II Играх стран СНГ. Студенты БРУ Вадим Гончаров и Егор Чекаев рассказали, как они общались с иностранными делегациями, как проводили время спортсмены и, конечно же, о своем графике работы на Играх, который очень интересовал участников автопоезда.

Знакомство с Приднепровским краем продолжилось посещением Белыничского района. Здесь молодые люди навестили воспитанников Белыничской специализированной школы-интерната, где дорогих гостей по сложившейся доброй традиции встретили хлебом-солью. Волонтеры передали ребятам канцелярские принадлежности, побывали в здании школы, ознакомились с условиями проживания ребят.

Патриотический маршрут завершится в городе-герое Минске, куда поезд прибудет в Международный день мира, что особенно символично в Год мира и созидания.

**Дарья ЭВЕРС.**